

## IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA UPRAVNOM ODBORU EUROPSKE ZAKLADE ZA FILANTROPIJU I DRUŠTVENI RAZVOJ

### **Izvješće o financijskim izvještajima**

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja neprofitne organizacije EUROPSKE ZAKLADE ZA FILANTROPIJU I DRUŠTVENI RAZVOJ, Zagreb, Dedići 83 (OIB 81046657530) za 2015. godinu koji obuhvaćaju Bilancu na dan 31. prosinca 2015. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za tada završenu godinu na obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Bilance i Izvještaja o prihodima i rashodima za godinu završenu 31. prosinca 2015. godine.

### ***Odgovornost neprofitne organizacije za financijske izvještaje***

Zakonski zastupnik neprofitne organizacije je odgovoran za financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN RH 121/14) kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

### ***Revizorova odgovornost***

Naša je odgovornost izraziti mišljenje o tim financijskim izvještajima temeljeno na našoj reviziji. Reviziju smo obavili u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju da postupamo u skladu sa etičkim zahtjevima planiramo te obavimo reviziju kako bismo stekli razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji bez značajnog pogrešnog prikazivanja.

Revizija uključuje obavljanje postupaka radi dobivanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama u financijskim izvještajima. Odabrani postupci, ovisi o revizorovoj prosudbi, kao i o procjeni rizika značajnog pogrešnog prikazivanja financijskih izvještaja uslijed prijevare ili pogreške. U stvaranju tih procjena rizika, revizor razmatra interne kontrole relevantne za subjektovo sastavljanje financijskih izvještaja kako bi se oblikovali revizijski postupci koji su primjereni u okolnostima, ali ne i za namjenu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola poslovnog subjekta.

Revizija također uključuje ocjenjivanje primjerenosti primijenjenih računovodstvenih politika i razumnost subjektivih računovodstvenih procjena, kao i ocjenjivanje cjelokupne prezentacije financijskih izvještaja.

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše revizijsko mišljenje.

## **Mišljenje**

Prema našem mišljenju, financijski izvještaji neprofitne organizacije EUROPSKA ZAKLADA ZA FILANTROPIJU I DRUŠTVENI RAZVOJ, Zagreb za godinu završenu 31. prosinca 2015. godine u svim značajnim odrednicama pružaju realnu i objektivnu sliku financijskog položaja i poslovanja u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN RH 121/14).

## **Ostala pitanja**

Kako su financijski izvještaji neprofitne organizacije EUROPSKA ZAKLADA ZA FILANTROPIJU I DRUŠTVENI RAZVOJ, Zagreb za godinu završenu 31. prosinca 2015. godine prvi financijski izvještaji koji se revidiraju, usporedne informacije za 2014. godinu u tim financijskim izvještajima nisu revidirane. Međutim, u skladu s točkom 6. MRevS-a 510 - Početni revizijski angažmani – Početna stanja, pribavili smo dostatne i primjerene revizijske dokaze da početna stanja ne sadrže značajna pogrešna prikazivanja koja bi značajno utjecala na financijske izvještaje za 2015. godinu.

PIR d.o.o.  
Jordanovac 5, Zagreb  
Hrvatska



Zagreb, 10. lipnja 2016. godine

U ime i za PIR d.o.o. Zagreb

Milena Kovačić  
Milena Kovačić, dipl.oec.  
član Uprave

Milena Kovačić  
Milena Kovačić, dipl.oec.  
ovlašteni revizor